



В Ставропольском крае завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Виктория», обвиняемой в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Виктория» Андроповского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). В ходе предварительного следствия установлено, что руководитель, не желая нести расходы по начислению заработной платы, а также удержанию и уплате налога на доходы физических лиц, на протяжении 6 месяцев не выплачивала заработную плату бухгалтеру возглавляемого ею юридического лица. При этом в указанный период у ООО «Виктория» имелись реальные источники для выплаты заработной платы за счет доходов от осуществляемой деятельности. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524835>